



寄养两年小狗被弃宠物店

宠物被弃现象时有发生,宠物店无法自行处理只好自掏腰包养着



▲这只被遗弃的小贵宾犬是两年前寄养的。本报记者 王泽云 摄
▲这只金毛已经寄养了4个月,主人不见踪影。本报记者 王泽云 摄

本报4月9日讯(记者 张牟幸子) 吴女士在城区开了一家宠物店,让她闹心的是不少主人不知何故将寄养的宠物遗弃在宠物店,而自己只能自掏腰包养着宠物,其中一只小狗甚至寄养了长达两年。记者走访发现,宠物被弃现象并不止这一例。

9日下午,记者来到这家位于黄河六路上的宠物医院,店主吴女士告诉记者,门外笼子里的那只金毛犬就是年前寄养在这里的,到现在已经四个月

了,每天的寄养费是30元,狗狗的主人到目前为止欠了自己1000多元的寄养费,“这只金毛每天要吃近一斤的粮食,当时说好的寄养两个月,过完年就领,但是到现在还不来。后来联系上了狗狗的主人,但对方给我们打了张欠条就再也联系不上了。这狗挺好的,说不要就不要了,我们就只能暂时养着,到时候再处理掉。”

说起这种情况,吴女士说这不是第一次,“我开宠物医院5年了,外面那只贵宾犬是两年前送

来的,寄养了一年狗的主人说不要了,也没给钱,我们就一直养着。之前还有一只德国黑背也是这种情况,养了近一年,那人也不说不要,后来就联系不上了,打电话直接停机。这些人真是不负责任,我们也很无奈。”吴女士的先生表示,遇到这样的人,“就是往里面赔钱”。

记者又走访了市区其他宠物医院,位于黄河三路上一家宠物医院的店主告诉记者,这种情况也有,但是非常少,“我们这边宠物店寄养是按照寄养时间长

短先交付押金,所以很少有人会寄养一段时间后不要了。”位于渤海七路上的另一家宠物医院店主则表示也遇到过这种情况,“遇上这样的顾客我们要赔好多钱,人家说不说不要,咱就不能随便处理掉,只能一直养着,这些花费就由我们宠物店负担,反正每年都会遇到。”一家开了7年宠物店的店主告诉记者,避免这种情况出现,最好的办法就是让对方先缴纳押金,这样就算寄养的人联系不上,店主也不至于损失太大。

车筐里的东西咋都不见了呢

男子频频顺手牵羊被抓

本报4月9日讯(记者 王忠才 通讯员 吕玉峰) 近日,许多群众反映在中百、华联等超市购物后,发现置于电动自行车车筐内的衣物、鞋子、手套等物品经常被窃。究竟是谁干的?

2013年4月7日下午,正在渤海七路中百大厦附近进行便衣蹲守的特巡警大队民警发现,一名男子在中百大厦楼下盗窃市民放在车筐内的两件衣服后,骑电动自行车向南逃窜。巡逻队员跟随嫌疑人行至大观园东门时,发现该嫌疑人又在停放于大红门楼下的电动自行车车筐内盗窃黑色羽绒服2件,在嫌疑人得手将要离开时,巡逻队员立即上前将其控制。

带回公安机关,李某供述了作案动机和过程。自2月19日至今,李某先后盗窃物品四十余次,盗得衣服11件、鞋子6双、化妆品16件、手套16副。

超车失控连环撞致一死三伤

本报4月9日讯(通讯员 何致莉 记者 赵树行) 宋某违规超车时,车辆甩尾失控撞向正在路口等红灯的车辆,致使四车连环相撞,最终致一人死亡三人受伤。9日,肇事车主宋某被滨城区检察院以涉嫌交通肇事罪批准逮捕。

3月27日17时55分左右,宋某开着轿车沿黄河二路由东向西行驶至渤海二十八路路口时,看到同一车道上前方不远处有辆电动车,宋某就超过它,于是向左边靠,不料电动车也向左靠,宋某为躲避电动车就先向左打方向,加速超过电动车后又紧急打方向想调回快车道,结果因方向打得过急,车辆甩尾失控。

宋某的轿车先撞向了由东向西行驶的张某驾驶的二轮电动车,然后又撞向由东南向西南转弯的孙某驾驶的轿车,孙某的轿车被撞后又由西南向东北行驶的一辆轿车发生碰撞,四车均严重受损。事故导致宋某在内的三人受伤,二轮电动车驾驶人当场死亡。

经交通事故责任认定,宋某承担事故的全部责任。

承诺两个疗程见效四个疗程也没治好

本报4月9日讯(记者 张卫建 通讯员 赵璐 郭蓉) 博兴的王先生在某诊所治疗近视,明明说好的两个疗程便治好,治疗了四个疗程也不见效果,要求退款却被拒绝。经调解,王先生终于要回了已支付的2600元治疗费。

去年,博兴县的王先生看到县城某诊所门前的宣传广告上称:“祖传秘方,专治近视,疗效显著。”王先生一直佩戴着近1000度的近视镜,看到宣传的广告词很心动,于是到该诊所咨询。王先生被告知,像他这种近视两个疗程治愈,保证视力恢复到1.0以上,治疗费用2600元。

两个疗程下来王先生感觉受的折腾不少,却未见治疗效果,该诊所见状又免费给他增加了两个疗程。

虽然度数提升了一点,但还是没有很大的效果,王先生感觉受骗后,多次要求找到诊所退还治疗费,均遭到了拒绝。

博兴县消协接到申诉后,博兴县消协的工作人员立即与该诊所联系,该诊所表示跟王先生签订的协议上只是说可以“提升”或“改善”,并没有绝对地说“治愈”,而且广告上也注明了只是“疗效显著”,所以自己不能承担责任。经过消协多次上门做工作,该诊所最终承认其治疗方法存在瑕疵,有夸大宣传疗效的行为,同意全额退还王先生的治疗费,并赔礼道歉。

老子出车祸儿子顶包,双双被刑拘

本报记者 王忠才 本报通讯员 孙振明 魏现朝



滨州市无棣县西小王乡的高义(化名)酒后驾车造成一死一伤,其子高军(化名)知道父亲没有驾照又喝了酒,于是想顶包,谁知父子二人均被刑拘。

杯酒下肚 一死一伤

3月13日,无棣县西小王乡高义(化名)与同村的另外5个人去邻村张家栽树,中午张某某摆酒犒劳,高义说他驾驶三轮摩托车,还拉着5个人,责任重大,就没喝酒。栽了一天树后,大伙都很疲惫,晚上张某某提出吃完饭回家,于是就准备了酒和菜。“晚上,大伙都说少喝点吧,正好是二月二,吃饺子喝酒。”就这样,高某感觉盛

情难却,在朋友的劝说下喝了一两多白酒。

晚上7点半左右,高义驾驶摩托三轮车行驶至北小王村附近的一棉厂时,一辆大货车迎面驶来,刺眼的大灯照在高义脸上,加上劳累一天又喝了点白酒,眼前顿时什么也看不清,“那光太刺眼了,啥也看不清,急忙刹车,控制不住车把,翻到旁边的沟里了。”高义说。就这样,一车6人翻进了沟里。“我当时摔昏了,他们把我叫起来的时候说,‘完了撞人了’。”

当时,在附近上班的李某陪着孙某去理发,回来的路上正好被高义驾驶的摩托三轮车给撞上。李某多根肋骨骨折,孙某伤势较重,抢救了几天后死亡。

儿子顶包 双双被拘

当天晚上11点,正在女朋友家的高军(化名)接到父亲出车祸的电话后立即赶到医院,看到躺在床上的父亲被刮伤后很心疼,

“我知道我爸没有驾照,就问他喝酒来吗,我爸说喝酒了。”今年22岁的高军说,“我知道现在查酒驾查得厉害,对方有伤势较重的,我怕父亲进去后受罪,心疼他。”高军了解了事故的整个经过后,准备顶包。

晚上11点半,事故科民警到医院了解情况,询问当时是谁驾驶摩托三轮车时,高军告诉民警说是自己驾驶的,便跟随民警到医院抽血检查并做了笔录。“做了笔录后我们又去现场勘察,再次传讯时,发现他在讲述驾驶摩托三轮车打把方向、行驶路线、一天的活动以及一些细节时交代不清,我们又展开走访调查。”

办案民警对受伤的李某以及报警人张某某等人进行走访,从驾驶者的体貌特征、年龄阶段等方面进行一一了解。“掌握了大量材料后,再次传讯,他顶不住攻势,就交代了包庇顶替的事实。”办案民警说。

在看守所内,高义说,“当时儿子说去替我,我想也行,我回家

去给人家受伤的筹钱,我不懂法也不知道这样是犯法的行为,哎,想想这事真糊涂啊。”

目前,父子双双被刑拘,案件正在进一步审理中。

警方提醒 >>

司机发生交通事故应首先救助伤者

无棣县公安局交警大队相关负责人介绍,根据《道路交通安全法》第七十条的规定,在道路上发生交通事故,车辆驾驶人应当立即停车,保护现场;造成人身伤亡的,车辆驾驶人应当立即抢救受伤人员,并迅速报告执勤的交通警察或者公安机关交通管理部门。对此,警方提醒广大司机,在发生交通事故后应第一时间报警并救助伤者,切不可逃逸或叫他人顶替,否则害人更害己。再一次提醒司机朋友,酒后莫开车,开车不喝酒,切莫因为侥幸心理给自己或者他人造成伤害。

没花钱中了奖,花大钱买了奖品

说是免费抽奖,其实是强卖产品

本报4月9日讯(记者 张卫建 通讯员 舒俊霞) 中奖本是一件开心事,但博兴县的王先生中奖后却很烦心:他在一个临时搭建的小摊前参与免费抽奖,中奖后被迫花249元购买了一个锅。

4月7日上午,王先生一家三口到博兴县城某大集上买东西,有两个人上前招呼他抽奖,声称是免费抽奖。由于很多人都在凑热闹,王先生也没多想,就抽了一张。撕开奖券后对方说中了一个锅,但是要

花249元买。看到王先生不想掏钱买这个锅,有几个人围住他说不买不行。为了避免不必要的麻烦,王先生不得不花249元买下了这个锅。回家后,越想越气愤的他拨打电话投诉到了工商部门。

接到投诉后,博兴所的执法人员立即赶到了现场。经过调查确认:抽奖活动的组织者张某某系寿光市某电器有限公司的销售员,他是以免费抽奖为诱饵销售其公司生产的电器产品。执法人

员当场随机撕开了20张奖券,发现其中竟有15张是大奖“方块2”,所对应的奖品为“新款某牌豆浆机”,中奖者须支付298元来购买。王先生抽中的是一张“梅花8”,中的是一款“新款某牌方锅”,须支付249元来购买。

调查人员发现,所列奖项中的其它非该公司生产的8种奖品,中得奖品需要支付的金额很少,比如抽中联想手提电脑仅需300元,一套刀具仅需3元,但所占的

中奖概率极小或者根本没有。张某某没有对抽奖活动的中奖概率进行公示。

工商人员认为张某某以抽奖为诱饵,强迫中奖者购买其公司生产的电器产品是一种欺诈行为,责令其立即停止抽奖活动,并按《中华人民共和国消费者权益保护法》的有关规定加倍赔偿王先生的损失,张某某为王先生办理了退货,连同加倍赔偿金共支付给王先生现金498元。